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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.02.2012 18:21:18

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 09.02.2012 19:07:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255724/answer/256062
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CMOTps KaKoTo pa3Mepa KaMeHb ¥ CMOTPS Kakoe yCcThe. MHora 1 mocyie opobieHus He OTXOST
OCKOJIKM U3-3a TOUEYHOTO YCThsl. Hy>KHBI CHUMKM BHYTPHBEHHOU yporpadpuu 1 pe3ynbTaTkl
IIMCTOCKOIUU(ITPUYEM IIC [OJIKEH [eNlaTh Bpay, KOTOPHIM BllafieeT SHOOCKOMIMYECKON YPOJIOTUEH 1
IIPeICTaBIIsIeT 0 YéM, COOCTBEHHO peub). Takol Bpay, KCTATH, ¥ MOXKET CHeJIaTh 3aK/II0UeHue - KaKou
00BEM JIeUEHHUS TIOKa3aH.



